Mardi 2 juin
Bonjour

Francais
Compléte le texte avec les prépositions ou les articles contractés manquants : sur, a (2 fois), de, pour, au, avec,

des.

J’étais assise ..... une branche de tilleul, ..... trois métres du sol. Invisible ..... milieu ..... feuilles ..... mon tee-shirt vert et
mon vieux jean . ..... la-haut, le monde extérieur se réduisait ..... quelques piéces de puzzle en désordre. Idéal .....
révasser en paix.

Compleéte les phrases avec les compléments demandés introduits par une préposition.

Clara ademandé un peudargent ...........cccoeviiniiiinininnennne. (COl).
Samir pose toujours SES ClES.........ovvvviiiiiiiiiiea (CCL).
NOUS arfiverons toUS .........c.vvuiiiiiiniiii i (CCT).
Latable ........ccoeiiiennnn. (complément du nom) est bancale.

Compleéte les phrases par une conjonction de coordination suivie d’un élément de la méme nature
que les mots en gras.

Sarah ..o sont cousines.

Nous ne partironNs Pas €N VACANCES ...............ouiuiuiuiiiiiiii i .

lisontfaim ............ooooviiiii .

Je ne trouve ..... MON CraYoN ..........ccevvviniiiiininennnn, .

Numération
Regarde lavidéo :  hitps/www.youtube.com/watch?v=179kE7MYmD4
puis celle-1a : https://www.youtube.com/watch ?v=qkDy6IguF80

Compléte ces égalités.

1cm2= mm2 1km2 = m2
1m2= cm2 100 dam2 = hm2
1m2= mm2 10cm2 = m2
Compléte

12cm2 = mm2 2400 mm2 = cm2
125dm2 = m2 3 000 dam2 = km2
7 dam2 = m2 245 cm2 = dm2

45m2= dm2 1,735 hm2 = dam2


https://www.youtube.com/watch?v=179kE7MYmD4
https://www.youtube.com/watch?v=qkDy6lguF80

0,574 dm2 = cm2 10,054 m2 = dm2
75,37 dam2 = dm2

Problémes
David veut encadrer un tableau mesurant 80 cm de long et 50 cm de large d’'une baguette de bois doré valant 4,15 € le
metre. Quelle longueur de baguette, en m, doit-il acheter ? Quel sera le prix de I'encadrement ?

Une pendule de forme carrée a un périmetre de 92 cm. Quelle est la mesure de son cété ?

BONNE JOURNEE



